
Werkstudent/Praktikant
(m/w/d) im
Planungsmanagement
 
Architektur / Bauingenieurwesen

Ort: Berlin-Schönefeld, Leipzig Job-ID: 6546

Aufgaben
Mitarbeit im Fachbereich Planungsmanagement
 
Unterstützung in interdisziplinären Planungsprozessen
hinsichtlich der Termine, Qualität und Wirtschaftlichkeit
 
Unterstützung im Koordinieren der integralen
Ausführungsplanung
 
Kommunikation und Koordination interner und externer
Fachplaner sowie aller Konstruktionsbereiche
 
Unterstützung im Bereich der technischen Abklärung mit
den Planungsbeteiligten
 

Diese Position kann an unseren Standorten in Berlin-
Ludwigsfelde oder Leipzig besetzt werden.

Profil
Studium in den Bereichen Bauingenieurwesen, Architektur
oder Wirtschaftsingenieurwesen Bauwesen im
fortgeschrittenen Semester
 
Gute MS Office-Kenntnisse
 
Vorzugsweise erste Erfahrung im Bereich Bau und Planung
 
Strukturierte und gewissenhafte Arbeitsweise gepaart mit
der Fähigkeit, anspruchsvolle Aufgaben eigenständig zu
bewältigen
 
Freude am gemeinsamen Teamerfolg
 

Studierende  erhalten bei Interesse die Möglichkeit, aus
ihrem/r Praktikum/Werkstudententätigkeit eine Bachelor-
oder Masterarbeit abzuleiten und diese von uns betreuen zu
lassen.

Werden Sie Teil der Erfolgsgeschichte bei GOLDBECK.

Über GOLDBECK
GOLDBECK realisiert zukunftsweisende Immobilien in Europa. Wir verstehen Gebäude als
Produkte und bieten alle Leistungen aus einer Hand: vom Design über den Bau bis zu
Services im Betrieb. Aktuell beschäftigt unser Familienunternehmen rund 13.000
Mitarbeitende an über 100 Standorten bei einer Gesamtleistung von über 6,4 Mrd. Euro.
Unser Anspruch „building excellence“ steht dabei für Spitzenleistungen beim Planen,
Bauen und Betreiben sowie die Weiterentwicklung unserer Talente – Zukunftsfähigkeit
inklusive.

Mit viel Entscheidungsfreiraum und Kreativität begleiten unsere Planungsteams die
Projekte von der ersten Idee bis zur Fertigstellung.

Klingt interessant?

Bitte bewerben Sie sich online
und richten Ihre Bewerbung an
Herrn Schulz.

GOLDBECK Nordost GmbH
Integrale Planung
Debyestraße 10, 04329 Leipzig
Tel. +49 341 35602 0
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